
 

 

 

 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
 

Testování aparatur pro mobilní mapování pomocí GPS  
(mobilní mapování pomocí GPS) 

 
 Diplomová práce  obsahuje 12 kapitol, včetně úvodu, závěru, seznamu použité 
literatury a seznamu příloh a je napsána na 77 stranách. Struktura diplomové práce není 
vhodná, protože teprve kapitola 7 je kapitola zabývající se metodikou sběru dat a kapitola 8 je 
kapitola zabývající se metodikou zpracování naměřených údajů do databáze. Domnívám se, 
že tyto kapitoly by měly být zařazeny dříve do celkové koncepce diplomové práce. Co lze 
ocenit je celková vyváženost jednotlivých kapitol. 
 V kapitole 3 „Cíle, hypotézy, metodika“ si autor jasně stanovil cíle, kterých chce 
v průběhu zpracování diplomové práce dosáhnout. Zcela ovšem v textu kapitoly postrádám 
hypotézy, o kterých, z názvu kapitoly předpokládám, se zde dočtu. 
 Kapitola 4  se zabývá obecně systémem GPS a je otázka, zda je vůbec nezbytně nutné 
tuto kapitolu zařazovat do celkového konceptu diplomové práce. 
 Po podrobnějším prostudování kapitoly sedm a osm je zřejmé, že se v těchto 
kapitolách prolíná obecná metodika (o které autor píše, že je jeho originální) s konkrétními 
pracemi v terénu. Bylo by proto vhodné oddělit obecnou metodiku od vlastních terénních 
prací, zpřehlednila by se tím struktura diplomové práce. Obecnou metodiku uvést na začátku 
práce a vlastní terénní práci a jeho výsledky ve speciální části tomu určené. 
 Kapitola devět je již věnována vlastnímu vyhodnocení terénních prací a vlivu 
jednotlivých faktorů na přesnost měření. V této kapitole se mi vůbec nepodařilo porozumět 
např. grafu č.1 na str. 57 a grafu č. 2 na str. 58. Jedná se o četnosti absolutní či relativní? 
Podkapitola 9.3. by byla podle mého názoru vhodnou částí závěru celé diplomové práce. 
 V závěru již autor shrnuje poznatky, kterých při svém testování aparatur pro mobilní 
mapování pomocí GPS dosáhl. 
 Všechny přílohy v diplomové práci jsou pečlivě zpracované, u některých mi však 
utíká jejich obsah a proto žádám o vysvětlení grafické přílohy č.7, grafické přílohy č.8, 
grafické přílohy č.9. Také by mě zajímalo,  proč v názvu diplomové práce je v závorce 
uvedeno mobilní mapování pomocí GPS. Autor přeci žádné konkrétní GPS mapování 
neprováděl, pouze testoval aparatury. 

Závěrem lze konstatovat, že autor prokázal schopnost samostatné práce, diplomovou 
práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou velmi dobře.  
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Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


